
冬季におけるグリーンシーズンのコンテンツに関する認知度調査

2020年3月10日
一般社団法人郡上市観光連盟



調査概要

調査方法

調査期間

調査場所

質問項目

回答数

・400件

・調査員が観光客に声をかけ、アンケート用紙に記入してもらう方式

・2021年2月11日(木曜）＊祝日
・2021年2月13日（土曜）
・2021年2月20日（土曜）

・めいほうスキー場(2月11日）
・ダイナランド(2月13日)
・高鷲スノーパーク(2月20日)

・別紙参照



18~24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上

男性 女性 その他

（　　　　　　　　　　　　）

家族 恋人・夫婦 友達 1人 その他（　　　　　　　　　　　）

日帰り 宿泊 立ち寄り

ホテル・旅館・民宿 コテージ テント 車泊 グランピング

その他（　          　　　　　　）

はい いいえ

はい いいえ

リバーアクティビティ サイクリング アスレチック キャンプ BBQ

釣り 登山 フラワーパーク ものづくり体験 ドライブ ゴルフ

郡上おどり 自然散策 歴史・文化散策 その他（　　　　      　　）

はい いいえ 郡上おどりだけ知っている 白鳥おどりだけ知っている

はい いいえ

リバーアクティビティ キャンプ BBQ サイクリング アスレチック

スキー・スノーボード以外の雪遊び 街歩き その他（　　　　　    　　　　）

ジップライン スノーウォーク スノーモービル運転 圧雪車乗車 ソリ遊び

スノーチューブ スノーラフティング 山頂のカフェ 雪中キャンプ

その他（　　　　　　　　　　　　　） 特に興味がない

リバーアクティビティ サイクリング アスレチック キャンプ BBQ

釣り 登山 フラワーパーク ものづくり体験 ドライブ ゴルフ

郡上おどり 自然散策 歴史・文化散策 その他（　　       　　　　）

旅行会社サイト 口コミサイト 自治体サイト 検索サイト(Google,Yahoo)

人から聞く Facebook Instagram Twitter Youtube

その他SNS TV 新聞・雑誌 ラジオ その他（　　　　　　　　）

【年齢】

【性別】

【居住地】＊都道府県名をご記入ください

【質問③ 「高鷲」「めいほう」などの地域は郡上市内の地域です。ご存知でしたか？】

【質問④：あなたは冬以外のシーズンに郡上を訪れたことがありますか？】

【質問①今回の滞在形態を教えてください】

【質問②：質問①で「宿泊」と答えた方はどの宿泊形態ですか？】

【本日の同伴者を教えてください】

【質問⑪ 普段旅行へ行く際にどのような情報媒体を使用しますか？】＊複数回答可

【郡上の観光について、よかった事、悪かった事、自由なご意見をお聞かせください】

【質問⑤：質問④で「はい」とお答えいただいた方は、訪問目的はなんでしたか？】＊複数回答可

【質問⑥郡上市は「郡上おどり」「白鳥おどり」が有名です。ご存知ですか？】

【質問⑦郡上市は1年を通して遊べるアウトドア資源があります。ご存知でしたか？】

【質問⑨スノーボード以外で、冬のスキー場でやってみたいコンテンツ/楽しみ方を教えてください】＊複数回答可

【質問⑩ グリーンシーズンはどのアクティビティをやられますか？どのアクティビティに興味がありますか？】

＊複数回答可

【質問⑧：質問⑦で「はい」とお答えいただいた方はどのアクティビティをご存知ですか？】＊複数回答可



【「郡上」の認知度】 ：P6-7
●「高鷲」「めいほう」が郡上市内の地域であることの認知度は69.5％となった。年齢別でみると「18-24歳」の認知度
がもっとも低い62.3％となっており、年齢が上がるにつれて認知度が上がっていくことが分かった。

【グリーンシーズン訪問の有無】 ：P7-8
●グリーンシーズンに郡上を訪れたことがあると回答したのは、37.0％となった。R2年8月に郡上八幡で実施したアンケー
トで「冬に郡上へ訪れたことがあるか」との質問を実施したが、この時の「はい」の回答率が43.6％となっており、この結果を
踏まえると約6割がどちらかのシーズンにしか郡上を訪問していないと考えられる。
●地域別では「愛知」「岐阜」の訪問実績は50％以上に対し、「大阪」「兵庫」などの地域の訪問実績は20％を下回
ることが分かった。

【「郡上おどり」「白鳥おどり」の認知度】 ：P9-10
●「郡上おどり」「白鳥おどり」を両方知っている、または片方だけ知っていると回答した人は合わせて38.3％となった。地
域別でみると「岐阜」「愛知」の認知度は50％以上あるのに対し、「大阪」などの関西地域の認知度は低く、プロモーション
を行うことで認知度を高めるられるのではないか。

【郡上市がアウトドアの聖地であることの認知度】 ：P10-12
●郡上市には1年を通して遊べるアウトドア資源があることの認知度は19.5％となった。地域別でみると「愛知」が
29.6％で最も高く、「岐阜」は9.9％にとどまった。上記の「郡上おどり」についての質問で、「岐阜」は50％以上の認知度
を獲得している結果となった事を踏まえると、岐阜の人にとっては「郡上おどり」や「郡上八幡」のイメージが強いことが考えら
れる。
●郡上のアウトドア資源に対する認知度では、「キャンプ」が32.3％、次いで「BBQ」が25.1％となった。これらのコンテン
ツは比較的どこの地域でも体験できるものの為、競合が多いコンテンツであると分析する。

【スキー・スノーボード以外で、やってみたいコンテンツ】 ：P13
●スキー・スノーボード以外のやってみたいコンテンツで最も多い回答が「スノーモービル運転」で全体の24.0％となったが、
「雪中キャンプ」が18.0％、「山頂のカフェ」が14.1％など様々なニーズがあることが分かった。
●「山頂のカフェ」「そり遊び」の回答について、女性の回答率が男性を上回る結果となった。

【グリーンシーズンに行う、または興味があるアクティビティ】 ：P14
●グリーンシーズンに行う、または興味があるアクティビティで最も多い回答が「BBQ」の20.3％となり、次いで「キャンプ」の
16.9％、「ドライブ」の12.1％となった。

【旅行に行く際に使用する情報媒体】 ：P15
●旅行に行く際に使用する情報媒体で最も多い回答が「Instagram」の18.5％となり、次いで「検索サイト」の
17.8％となった。
●「18-24歳」「25-34歳」の「Instagram」の回答が約20％を占め若年層の主要メディアとなっていることが伺える。

【自由意見】 ：P16-17
●関西圏の意見を見ると、グリーンシーズンに、BBQやアウトドア活動をすることがあっても行き先は「奈良」「京都」「和歌
山」など、近隣の地域での実施が多い傾向にあり、愛知県・岐阜県の回答を見ると、「郡上」への訪問実績がありながらも、
県外では「三河」「長野」などの地域、県内では「板取」「中津川」などの地域も訪問している傾向にあることが読み取れる。

要約と分析

1

「郡上」の知名度向上、ウインターシーズンとグリーンシーズン通した観光客の増加を狙う余地は十分あると推測でき、ウ
インターシーズンにスキー場でグリーンコンテンツのプロモーションを行うなど、1年を通して、郡上を訪れる観光客にもプロモー
ションを実施することで集客につなげていきたい。
関西圏の観光客は「奈良」「和歌山」など、同じ関西地域でアウトドアを行う傾向がみられるので「郡上おどり」や「リバー
アクティビティ」など、郡上ならではのコンテンツをプロモーションし誘客を図る。
愛知などの近隣地域へは、比較的認知度の高い、「BBQ」や「キャンプ」を目的とした観光客をまずは狙い、そこに「アスレ
チック」などの体験事業者を絡めエリアでのPR、長期滞在を促す内容にてプロモーションを行っていきたい。
使用媒体については、若年層を中心に多く利用が見られるSNSを積極的に活用し認知を高めていきたい。また投稿の
際には「郡上」というワードを多く取り入れ知名度の向上を図っていくことが必要。

考察



回答場所

回答場所 回答数 回答率

めいほうスキー場 122 30.5%

ダイナランド 127 31.8%

高鷲スノーパーク 151 37.8%

合計 400 100.0%

年齢

2

めいほうスキー場

122

30.5%

ダイナランド

127

31.8%

高鷲スノーパーク

151

37.8%

年齢 回答数 回答率

18-24歳 154 38.5%

25-34歳 190 47.5%

35-44歳 24 6.0%

45-54歳 25 6.3%

55-64歳 5 1.3%

65歳以上 1 0.3%

未回答 1 0.3%

合計 400 100.0%

18-24歳

154

38.5%

25-34歳

190

47.5%

35-44歳

24

6.0% 45-54歳

25

6.3%

55-64歳

5

1.3%

65歳以上

1

0.3%

未回答

1

0.3%



性別

年齢 回答数 割合

男性 229 57.3%

女性 171 42.8%

合計 400 100.0%

3

居住地

居住地 回答数 割合

愛知 152 38.0%

大阪 77 19.3%

岐阜 46 11.5%

兵庫 21 5.3%

三重 17 4.3%

奈良 14 3.5%

滋賀 11 2.8%

京都 11 2.8%

静岡 8 2.0%

その他 9 2.3%

未回答 34 8.5%

合計 400 100.0%

38.0%

19.3%

11.5%

5.3%

4.3%

3.5%

2.8%

2.8%

2.0%

2.3%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

愛知

大阪

岐阜

兵庫

三重

奈良

滋賀

京都

静岡

その他

未回答

同伴者

同伴者 回答数 割合

家族 50 12.5%

恋人・夫婦 72 18.0%

友達 253 63.3%

1人 7 1.8%

職場 16 4.0%

未回答 2 0.5%

合計 400 100.0%

家族

50

12.5%

恋人・夫婦

72

18.0%

友達

253

63.3%

1人

7

1.8%

職場

16

4.0%

その他

0

0.0%

未回答

2

0.5%
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【質問①】今回の滞在形態を教えてください

滞在形態 回答数 割合

日帰り 332 83.0%

宿泊 63 15.8%

立ち寄り 0 0.0%

未回答 5 1.3%

合計 400 100.0%

日帰り

332

83.0%

宿泊

63

15.8%

未回答

5

1.3%

【地域別滞在形態】

94.0%

71.1%
88.9%

75.0%
88.2%

64.3%

100.0% 100.0%
87.5%

6.0%

28.9%
11.1%

25.0%
11.8%

35.7%

12.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

愛知 大阪 岐阜 兵庫 三重 奈良 滋賀 京都 静岡

日帰り 宿泊

【質問②】質問①で「宿泊」と答えた方はどの宿泊形態ですか？】

回答数 割合

ホテル・旅館・民宿 42 66.7%

コテージ 10 15.9%

テント 0 0.0%

車泊 11 17.5%

グランピング 0 0.0%

その他 0 0.0%

合計 63 100.0%

ホテル・旅館・民宿

42

66.7%

コテージ

10

15.9%

テント

0

0.0%

車泊

11

17.5%

グランピング

0

0.0%

その他

0

0.0%
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【質問③】 「高鷲」「めいほう」などの地域は郡上市内の地域です。ご存
知でしたか？

回答数 割合

はい 278 69.5%

いいえ 121 30.3%

未回答 1 0.3%

合計 400100.0%

【年齢別の比較】

✓年齢が高くなると、認知度も増加する傾向となっていることが分かった。若年層へのPRの際には「郡上」というワードを積極的に
折り込み、認知度を高めていきたい。

62.3%
68.9%

83.3%
96.0% 100.0% 100.0%

37.7%
30.5%

16.7%
4.0%0.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上

はい いいえ (空白)

【質問④】あなたは冬以外のシーズンに郡上を訪れたことがありますか？

回答数 割合

はい 148 37.0%

いいえ 250 62.5%

未回答 2 0.5%

合計 400 100.0%

✓「はい」の回答率が37.0％となった。R2年8月に実施したアンケートで、「冬に郡上を訪れたことがあるか？」との質問に対して
「はい」の回答が、43.6％となっており。約6割がどちらかのシーズンにしか訪れていないことが推測できる。
✓「愛知」「岐阜」の「はい」の回答率が50％以上を上回ったことに対して、「大阪」などの遠方の地域の回答は20％を下回ってい
ることが分かった。

55.3%

11.7%

67.4%

4.8% 11.8% 14.3% 18.2% 9.1%

50.0%

44.1%

88.3%

32.6%

95.2% 82.4% 85.7% 81.8% 90.9%

50.0%

0.7% 5.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

愛知 大阪 岐阜 兵庫 三重 奈良 京都 滋賀 静岡

はい いいえ (空白)

【地域別訪問有無】
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0

15.0%

11.9%

11.9%

10.2%

9.3%

8.8%

8.4%

3.5%

3.5%

2.7%

1.8%

1.3%

1.3%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0 0.05 0.1 0.15 0.2

回答

キャンプ

BBQ

ドライブ

郡上おどり

リバーアクティビティ

自然散策

歴史・文化散策

ものづくり体験

登山

釣り

仕事

ゴルフ

フラワーパーク

アスレチック

ウォータークライミング

サイクリング

サマースキー

サンプル作り

スポーツ

めいほう秋まつり

ラグビー

鮎つかみ

鮎を食べに行った

街歩き

学校の遠足

学校行事

鍾乳洞

食べ歩き

食事

親戚関係

祖母の家

大滝

知り合いに会いに来た

友人を訪ねた

【質問⑤】質問④で「はい」とお答えいただいた方は、訪問目的はなんでし
たか？＊複数回答

回答 回答数 回答率

キャンプ 34 15.0%

BBQ 27 11.9%

ドライブ 27 11.9%

郡上おどり 23 10.2%

リバーアクティビティ 21 9.3%

自然散策 20 8.8%

歴史・文化散策 19 8.4%

ものづくり体験 8 3.5%

登山 8 3.5%

釣り 6 2.7%

仕事 4 1.8%

ゴルフ 3 1.3%

フラワーパーク 3 1.3%

アスレチック 2 0.9%

ウォータークライミング 1 0.4%

サイクリング 1 0.4%

サマースキー 1 0.4%

サンプル作り 1 0.4%

スポーツ 1 0.4%

めいほう秋まつり 1 0.4%

ラグビー 1 0.4%

鮎つかみ 1 0.4%

鮎を食べに行った 1 0.4%

街歩き 1 0.4%

学校の遠足 1 0.4%

学校行事 1 0.4%

鍾乳洞 1 0.4%

食べ歩き 1 0.4%

食事 1 0.4%

親戚関係 1 0.4%

祖母の家 1 0.4%

大滝 1 0.4%

知り合いに会いに来た 1 0.4%

友人を訪ねた 1 0.4%

旅行 1 0.4%

合計 226 100.0%

【地域別訪問目的】

14.5%
7.7%

27.3% 20.0%
25.0%

100.0%

10.7%

9.6%

9.1%

20.0%

25.0%

12.2%

15.4%

18.2%

7.6% 17.3%

25.0%

50.0%

7.6%

5.8%

18.2%

20.0%

25.0%

25.0%

12.2%
7.7%

8.4%
11.5%

9.1%

25.0%4.6% 1.9%
5.3% 1.9%
2.3% 3.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

愛知 岐阜 大阪 静岡 京都 三重 滋賀

キャンプ BBQ ドライブ 郡上おどり リバーアクティビティ 自然散策 歴史・文化散策 ものづくり体験 登山 釣り
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【質問⑥】郡上市は「郡上おどり」「白鳥おどり」が有名です。ご存知です
か？

回答数 割合

はい 76 19.0%

郡上おどりだけ知っている 74 18.5%

白鳥おどりだけ知っている 3 0.8%

いいえ 245 61.3%

未回答 2 0.5%

合計 400 100.0%
はい

76

19.0%

郡上おどりだけ知っている

74

18.5%

白鳥おどりだけ知っている

3

0.8%

いいえ

245

61.3%

未回答

2

0.5%

【地域別の認知度】

✓「愛知」「岐阜」の「はい」と「郡上おどりだけ知っている」を合わせた回答率が50％以上を上回る結果に対して、「大阪」の回答率
は11.7％と低い。認知度を高めて夏の訪問を促したい。

23.8%

6.5%

47.8%

27.3% 25.0%

33.1%

5.2%

17.4%

4.8%

11.8% 9.1%

25.0%

50.0%

2.6%

7.1%

43.0%

85.7%

34.8%

95.2%

88.2%
92.9%

72.7%

90.9%

50.0% 50.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

愛知 大阪 岐阜 兵庫 三重 奈良 京都 滋賀 静岡 富山

はい 郡上おどりだけ知っている 白鳥おどりだけ知っている いいえ
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【質問⑦】郡上市は1年を通して遊べるアウトドア資源があります。ご存
知でしたか？

回答数 割合

はい 78 19.5%

いいえ 320 80.0%

未回答 2 0.5%

合計 400 100.0%

【地域別の認知度】

29.6%

3.3%
9.9%

0.7% 0.7% 1.3% 2.0% 0.7%

70.4%

93.5%
67.4%

100.0% 100.0% 92.9% 90.9%
72.7%

62.5% 50.0%

9.1%

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

愛知 大阪 岐阜 兵庫 三重 奈良 京都 滋賀 静岡 富山

はい いいえ (空白)

✓「はい」の回答率について、「岐阜」よりも「愛知」の方が高い結果となった。「岐阜」については「郡上八幡」や「郡上おどり」のイ
メージが強いと推測する。

【質問⑧】質問⑦で「はい」とお答えいただいた方はどのアクティビティをご
存知ですか？＊複数回答可

回答数 回答率

キャンプ 63 32.3%

BBQ 49 25.1%

リバーアクティビティ 30 15.4%

スキー・スノーボード以外の雪遊び 20 10.3%

アスレチック 14 7.2%

街歩き 11 5.6%

サイクリング 8 4.1%

合計 195 100.0%

キャンプ

63

32.3%

BBQ

49

25.1%

リバーアクティビティ

30

15.4%

スキー・スノーボード以外

の雪遊び

20

10.3%

アスレチック

14

7.2%

街歩き

11

5.6%

サイクリング

8

4.1%



✓どの世代も「キャンプ」「BBQ」の回答率が高い。「キャンプ」「BBQ」を集客のメインコンテンツとして紹介し、そこから「アスレチッ
ク」などの体験コンテンツへ誘導することができれば、エリアとしての認知度を上げることができるのではないか。

9

【質問⑧-2】質問⑦で「はい」とお答えいただいた方はどのアクティビティを
ご存知ですか？＊複数回答可

26.5% 26.2%
20.0%

50.0%

25.0%

50.0%

7.1% 7.1%

10.0%

33.6%
26.2% 30.0%

50.0%

25.0%

33.3%

50.0%

50.0%

4.4%

4.8%
10.0%

6.2%
14.3%

20.0%

25.0%

33.3%

16.8% 14.3% 25.0%
33.3%

50.0%

5.3% 7.1% 10.0%

0.0%
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40.0%
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90.0%

100.0%

愛知 岐阜 大阪 滋賀 静岡 京都 奈良 富山

BBQ アスレチック キャンプ サイクリング スキー・スノーボード以外の雪遊び リバーアクティビティ 街歩き

【地域別の認知度】

【年齢別の認知度】

22.2%
26.1%

20.8%

30.4% 33.3%

7.4%
8.0%

8.3%

4.3%

33.3%
30.7% 37.5%

30.4% 33.3%

3.7% 3.4%

8.3%
4.3%

11.1% 10.2%

8.3%

8.7% 16.7%

16.7% 13.6%

16.7%

17.4%

16.7%

5.6% 8.0%
4.3%
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10.0%

20.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳

BBQ アスレチック キャンプ サイクリング スキー・スノーボード以外の雪遊び リバーアクティビティ 街歩き



69.3%
56.9%

42.2%
34.3%

46.2%
57.1%

74.4%
67.9% 72.7%

50.0%

100.0% 100.0%

72.3%

30.7%
43.1%

57.8%
65.7%

53.8%
42.9%

25.6%
32.1% 27.3%

50.0%

100.0%

27.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男性 女性

✓「スノーモービル運転」が最も多い回答率となったが、その他のコンテンツのニーズもあることが分かった。
✓女性の「山頂のカフェ」「そり遊び」「ジップライン」が男性の回答率より高い。コンテンツ造成、プロモーションの際は女性に向けた
内容にて実施することで、より効果をもたらすことが考えられる。
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【質問⑨】スノーボード以外で、冬のスキー場でやってみたいコンテンツ/楽
しみ方を教えてください＊複数回答

回答数 回答率
スノーモービル運転 153 24.0%
雪中キャンプ 116 18.2%
山頂のカフェ 90 14.1%
そり遊び 67 10.5%
ジップライン 65 10.2%
圧雪車乗車 49 7.7%
スノーラフティング 43 6.7%
スノーチューブ 28 4.4%
スノーウォーク 22 3.4%
グランピング 2 0.3%
雪ドリ(雪上ドリフト走行） 1 0.2%
雪合戦 1 0.2%
待っている間にできる、漫画喫茶やエステなどが欲しい 1 0.2%
特に興味がない 47 7.4%
合計 638 100.0%

スノーモービル運転

24.0%

雪中キャンプ

18.2%

山頂のカフェ

14.1%

そり遊び

10.5%

ジップライン

10.2%

圧雪車乗車

7.7%

スノーラフティング

6.7%

スノーチューブ

4.4%

スノーウォーク

3.4%

グランピング

0.3%

雪ドリ

0.2%

雪合戦

0.2%
待っている間にできる、漫画喫茶やエステなどが欲しい

0.2%

特に興味がない

7.4%

【性別ごとの比較】



✓「ゴルフ」の回答数が、59件(5.4%)あり、「18-24歳」「25-34歳」でも一定の回答があることが分かった。
✓「BBQ」の回答率が全体の20.3％となり次いで、「キャンプ」の回答が16.9％となった。
✓女性の「アスレチック」「自然散策」回答率が男性より高いことが分かった。
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【質問⑩】 グリーンシーズンはどのアクティビティをやられますか？どのアク
ティビティに興味がありますか？＊複数回答

回答数 回答率

BBQ 223 20.3%

キャンプ 185 16.9%

ドライブ 133 12.1%

アスレチック 93 8.5%

釣り 75 6.8%

登山 65 5.9%

ゴルフ 59 5.4%

サイクリング 55 5.0%

自然散策 54 4.9%

リバーアクティビティ 51 4.7%

ものづくり体験 31 2.8%

歴史・文化散策 24 2.2%

郡上おどり 21 1.9%

フラワーパーク 19 1.7%

サーフィン 3 0.3%

グルメ 1 0.1%

サッカー 1 0.1%

サマーゲレンデ 1 0.1%

ツーリング 1 0.1%

川で泳ぐ 1 0.1%

合計 1,096 100.0%

20.3%

16.9%

12.1%

8.5%

6.8%

5.9%

5.4%

5.0%

4.9%

4.7%

2.8%

2.2%

1.9%

1.7%

0.3%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%
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キャンプ

ドライブ

アスレチック

釣り

登山

ゴルフ

サイクリング

自然散策

リバーアクティビティ

ものづくり体験

歴史・文化散策

郡上おどり

フラワーパーク

サーフィン

グルメ

サッカー

サマーゲレンデ

ツーリング

川で泳ぐ

【性別ごとの比較】上位10項目
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18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上

BBQ キャンプ ドライブ アスレチック 釣り 登山 ゴルフ サイクリング 自然散策 リバーアクティビティ

【年齢ごとの比較】上位10項目



✓「Instagram」の回答が最も多く、特に若い世代の回答率が高い。若い層に向けての情報発信の際には積極的に活用してい
きたい。
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【質問⑪】普段旅行へ行く際にどのような情報媒体を使用しますか？
＊複数回答

回答数 回答率

Instagram 184 18.5%

検索サイト 177 17.8%

旅行会社サイト 169 17.0%

人から聞く 133 13.3%

口コミサイト 82 8.2%

Twitter 60 6.0%

Youtube 59 5.9%

その他SNS 41 4.1%

TV 35 3.5%

Facebook 22 2.2%

新聞・雑誌 18 1.8%

自治体サイト 13 1.3%

ラジオ 4 0.4%

合計 997 100.0%
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17.8%

17.0%

13.3%

8.2%

6.0%

5.9%
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【年齢ごとの比較】

21.0% 19.2%

9.1%
5.3%

15.3% 18.4%

23.6%

21.1%

42.9%
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18～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上

Instagram 検索サイト 旅行会社サイト 人から聞く 口コミサイト Twitter Youtube

その他SNS TV Facebook 新聞・雑誌 自治体サイト ラジオ
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【質問⑫】郡上の観光について良かった事、悪かった事、自由な意見をお
聞かせください（聞き取り調査の内容含む）

回答場所 年齢 性別 居住地 内容

めいほうスキー場 25～34歳 男性 三重 地元でBBQをやります
めいほうスキー場 18～24歳 女性 愛知 豊田の川によく行きます
めいほうスキー場 18～24歳 女性 愛知 海によく行きます
めいほうスキー場 18～24歳 男性 大阪 海によく行く
めいほうスキー場 18～24歳 男性 岐阜 スノボー楽しい
めいほうスキー場 18～24歳 女性 愛知 新城の方へキャンプへ行く
めいほうスキー場 18～24歳 女性 大阪 夏は海によく行くので、岐阜にはこない
めいほうスキー場 25～34歳 男性 奈良 吉野川（奈良）によく行きます
めいほうスキー場 18～24歳 男性 岐阜 去年郡上の川へ泳ぎに行きました
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 コインロッカーのお金が帰ってこない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 レストランがさむい
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 いい街です
めいほうスキー場 45～54歳 女性 兵庫 アウトドアは県内もしくは、中国地方へ行きます。岐阜は過去に２回訪問しました
めいほうスキー場 55～64歳 男性 兵庫 あまり夏に岐阜へはこない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 あまりアウトドアアクティビティができるところを知らない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 木曽川によく行く
めいほうスキー場 45～54歳 女性 愛知 長野へよく行く
めいほうスキー場 45～54歳 男性 愛知 夏に街歩きで郡上に来た
めいほうスキー場 25～34歳 女性 愛知 長野へよくいく
めいほうスキー場 25～34歳 男性 愛知 キャンプはやってみたいが、道具がない
めいほうスキー場 25～34歳 男性 静岡 地元の川でよくBBQをする
めいほうスキー場 45～54歳 男性 大阪 夏は京都・和歌山へよく行く
めいほうスキー場 25～34歳 女性 大阪 京都へグランピグに行く/和歌山の白浜にもよく行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 愛知 今日は７時に出た
めいほうスキー場 25～34歳 男性 板取川へよく行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 岐阜 ラフティングをやりたい。どこでできますか？
めいほうスキー場 25～34歳 女性 大阪 夏はダイビングをやる/飛騨のガッタンゴー（廃線の線路を走るアクティビティ)をやった
めいほうスキー場 25～34歳 女性 大阪 奈良・京都へアウトドア目的で行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 京都 中津川の川へ行ったことがある
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 夏は長野に行く
めいほうスキー場 18～24歳 女性 愛知 暑いのが苦手で外に出ない
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 今日は５時に出た
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 板取川に行ったことがある
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 岡崎の川へ行く
めいほうスキー場 35～44歳 男性 愛知 北アルプスによく登る
めいほうスキー場 18～24歳 女性 サーフィンによく行きます
めいほうスキー場 18～24歳 男性 静岡 地元の川に行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 大阪 プールや遊園地によく行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 愛知 関の川に行く
めいほうスキー場 25～34歳 女性 三重 夏にめいほうへキャンプへ来た
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 板取川へ行ったことがある
めいほうスキー場 35～44歳 男性 兵庫 夏に岐阜へ行ったことはない。近場で済ます
めいほうスキー場 18～24歳 男性 愛知 食べ物が美味しい
めいほうスキー場 25～34歳 男性 愛知 三河の川へ行く/板取川に行く
めいほうスキー場 25～34歳 女性 愛知 めいほうへキャンプに来たことがある
めいほうスキー場 45～54歳 男性 大阪 めいほうへキャンプで来たことがある/神戸周辺にもアウトドアができるところがある/長野へ行くこともある
めいほうスキー場 45～54歳 男性 愛知 長野の川へ行く
めいほうスキー場 25～34歳 男性 愛知 自然豊かで素敵なところだと思いました
めいほうスキー場 18～24歳 男性 大阪 六甲山へよく行く/岐阜まではあまりこない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 愛知 あまりアウトドアをやらない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 岐阜 夏は外に出ない
めいほうスキー場 18～24歳 女性 大阪 キャンプには行きたいが、道具を揃えるのが大変
めいほうスキー場 18～24歳 男性 大阪 六甲山によく行く
ダイナランド 18～24歳 男性 愛知 郡上には過去にキャンプで来た事がある
ダイナランド 25～34歳 男性 三重 近所の公園でBBQをする/キャンプやってみたい
ダイナランド 18～24歳 女性 三重 夏はスケボーをよくやる
ダイナランド 25～34歳 女性 大阪 滋賀・京都へよくグランピングに行く
ダイナランド 25～34歳 男性 愛知 虫が苦手なので夏はキャンプしたくない。冬にグランピングをやりたい
ダイナランド 25～34歳 女性 大阪 福井にキャンプに行く/BBQは近所でやる
ダイナランド 45～54歳 男性 大阪 四万十川へ行く/岐阜は下呂温泉へ行く
ダイナランド 35～44歳 女性 静岡 長野へ夏は行く
ダイナランド 18～24歳 女性 兵庫 夏は海に行く
ダイナランド 25～34歳 男性 奈良 夏はサイクリングをよくやる
ダイナランド 25～34歳 男性 兵庫 夏は和歌山によく行く
ダイナランド 18～24歳 女性 愛知 プールによく行く
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【質問⑫ -2 】郡上の観光について良かった事、悪かった事、自由な意見
をお聞かせください（聞き取り調査の内容含む）

回答場所 年齢 性別 居住地 内容

ダイナランド 25～34歳 男性 静岡 コテージに興味がある

ダイナランド 18～24歳 男性 愛知 海によく行く

ダイナランド 25～34歳 女性 大阪 スキー場がICから近いのが嬉しい

ダイナランド 25～34歳 女性 兵庫 夏は岐阜には行かない/近場で過ごす

ダイナランド 25～34歳 男性 長良川のラフティングに来た事がある

ダイナランド 25～34歳 女性 滋賀 地元の川へ行く

ダイナランド 35～44歳 女性 愛知 郡上踊りが楽しかった

ダイナランド 35～44歳 男性 愛知 冬以外だと食事ができるところが分かりづらい

ダイナランド 18～24歳 女性 愛知 海沿いでBBQをよくやる/全て借りれるところがあればやってみたい

ダイナランド 25～34歳 女性 大阪 海へダイビングによく行きます

ダイナランド 18～24歳 女性 京都 海に行く事が多い

ダイナランド 18～24歳 男性 大阪 夏はBBQを海や、バーベキュー場でよくやる

ダイナランド 45～54歳 男性 大阪 ゴルフをよくやるが、岐阜まではこない

ダイナランド 18～24歳 女性 岐阜 板取川へよく行く

ダイナランド 18～24歳 男性 岡山 夜行バスで来た

ダイナランド 18～24歳 女性 兵庫 キャンプによく行く/三田のキャンプ場によく行く

ダイナランド 25～34歳 男性 愛知 バイクで、福井や静岡によく行く

ダイナランド 18～24歳 女性 岐阜 海へよくBBQに行く

ダイナランド 25～34歳 女性 三重 海によく行く/あまり川には行かない

ダイナランド 18～24歳 女性 雪がいっぱい積もっているから遠くから来る価値がある！！

ダイナランド 25～34歳 男性 愛知 BBQをよくやる

ダイナランド 25～34歳 女性 愛知 滝を見に行きたい

ダイナランド 18～24歳 男性 三重 海によく行く

ダイナランド 18～24歳 女性 三重 多度峡によく行く/夏は地元で過ごす事がおおい

ダイナランド 25～34歳 女性 兵庫 和歌山の白浜によく行く

ダイナランド 35～44歳 男性 兵庫 BBQをスキー場でやったらいいと思う

ダイナランド 35～44歳 男性 奈良 夏に岐阜にはこない

ダイナランド 35～44歳 男性 奈良 グランピングができることを知らなかった

ダイナランド 35～44歳 男性 ボルダリングをよくやる/奈良の川によく行く

ダイナランド 25～34歳 男性 愛知 ゴルフをよくやる/川へ泳ぎに郡上に来た事がある

ダイナランド 18～24歳 男性 愛知 富士山によく行く/郡上はあまりこない

ダイナランド 18～24歳 男性 大阪 スキー場が広くて満足

ダイナランド 25～34歳 男性 大阪 テニス、ゴルフをよくやる/奈良・和歌山によく行く

ダイナランド 25～34歳 男性 愛知 朝まで踊るお祭りに来た事がある

ダイナランド 25～34歳 女性 愛知 冬しか来た事がないですが、スノボーが楽しめるところが素敵です。道中の風景が趣深いと思います

ダイナランド 18～24歳 女性 三重 岐阜でしかできないことはなんですか？

ダイナランド 45～54歳 男性 愛媛 四国にもスキー場はあるが規模は小さい

ダイナランド 45～54歳 男性 愛媛 夏はサイクリングや釣りをする

ダイナランド 35～44歳 男性 愛知 タカスマウンテンのバスをもっと使いやすくして欲しい

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 大阪 同伴者に誘われ初めて高鷲スノーパークへ来た

高鷲スノーパーク 45～54歳 男性 大阪 飛騨高山には行ったことがある

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 愛知 最近ルアー釣りを始めた、郡上のオススメスポットはどこですか？

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 兵庫 前日の夜に出発した

高鷲スノーパーク 18～24歳 男性 奈良 BBQを家でよくやる

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 子供とかまくら作りたい

高鷲スノーパーク 18～24歳 男性 岐阜 ジップライン・アスレチックをやってみたい

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 岐阜 夏にはあまりこない

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 愛知 テニスの合宿をやりにきた

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 大阪 夏にあまり岐阜に来ない

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 愛知 郡上にキャンプに来たことがある

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 愛知 名古屋から近い/登山にくる

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 大阪 夏でもボードがやりたい

高鷲スノーパーク 35～44歳 男性 大阪 キャンプを始めたが近場で済ましている

高鷲スノーパーク 18～24歳 男性 兵庫 前日の夜に出発するバスで来た

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 愛知 岐阜にはボード以外来ない

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 愛知 郡上おどりが楽しかったです

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 大阪 キャンプをやってみたいが虫が嫌

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 奈良 朝４時に出た

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 愛知 過去にキャンプに来たことがある

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 愛知 自然にたくさん触れられて気持ちがいいです

高鷲スノーパーク 25～34歳 男性 愛知
目玉となる飲食店がない（知る方法が少ない）マーケティング層を絞りそれに合った広報活動をした方が
良いと思う

高鷲スノーパーク 25～34歳 女性 岐阜 スキー場がいっぱいあるところが魅力です

高鷲スノーパーク 18～24歳 男性 岐阜 郡上おどりに参加したことがないので参加したい

高鷲スノーパーク 18～24歳 女性 岐阜 川がとても綺麗


